

कार्यालय अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस(अपराध शाखा),राजस्थान,जयपुर
(जन सम्पर्क प्रकोष्ठ)

प्रेस नोट

दूकानों व गोदामों का ताला तोडकर टायर चोरी करने वाली अन्तर्राज्य गैंग का पर्दाफास 3 आरोपी गिरफ्तार



जयपुर 3 सितम्बर। पुलिस अधीक्षक अलवर श्री राहुल प्रकाश ने बताया कि जिले में हो रही लगातार चोरी व नकबजनी की घटनाओं पर अंकुश लगाने के लिए जिले के समस्त थानाधिकारियों को निर्देश देकर एक स्पेशल टीम का गठन किया गया। थाना एन.ई.बी ने रविवार को श्री पारस जैन अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक मुख्यालय व श्री जयसिंह नाथावत वृताधिकारी वृत्त शहर उत्तर के निर्देशन में थानाधिकारी मय जाप्ता द्वारा दूकानों व गोदामों का ताला तोडकर टायर चोरी करने वाली अन्तर्राज्यीय गैंग के आरोपी चन्दा वसीम पुत्र जमील अहमद जाति-मुसलमान बंजारा उम्र-26 साल निवासी-सैन नगर बेहडीथाना-बेहडी जिला- बरेली (उ.प्र.), मुस्ताक अहमद पुत्र इकबाल अहमद जाति- मुसलमान बंजारा उम्र-40 साल निवासी-सैन नगर बेहडी थाना-बेहडी जिला- बरेली (उ.प्र.) चोरी का माल खरीदने वाला तथा दीपक कुमार पुत्र स्व.श्री रामप्रकाश अग्रवाल जाति-अग्रवाल उम्र-43साल निवासी-म.न.43 मौहल्ला केसरी सिंह सराफा गली पीलीभीत थाना-कोतवाली पीलीभीत (यू.पी.) को गिरफ्तार किया जाकर गहनता से पूछताछ की जा रही है।

श्री राहुल प्रकाश ने बताया कि 20 मार्च,17 को श्री विशम्बर दयाल पुत्र श्री गुरुदयाल जाति मलहौत्रा उम्र 70 साल निवासी 139 स्कीम नं. 2 अलवर थाना कोतवाली हाल दुकान नं. ए-484 ट्रांसपोर्ट नगर अलवर ने हाजिर थाना होकर एक तहरीरी रिपोर्ट इस आशय का पेश का कि ट्रांसपोर्ट नगर अलवर में मेरी दुकान डी. आर. टायर के नाम से ए 484 मे स्थित है। दिनांक 19-3-17 को रात्री 7 बजे दुकान बन्द करके घर चले गये थे। आज दिनांक 20-03-17 सुबह 8 बजे हमारे पडोस के चाय वाले श्री राजू सिंह जी ने हमें फोन पर सूचना दी थी आप की दुकान का अण्डर ग्राउण्ड का दरवाजा टूटा पडा है एवं शटर के भी ताले टूटे पडे है हमने तुरन्त एन.ई.बी थाने में खबर करी एन.ई.बी. थाने वाले के आने के बाद ही शटर खोला जिसमें 55 ट्रक टायर उपर से व नीचे व कुछ गाडियों का कबाडा लोहा आदि चोरी करके ले गये।

श्री राहुल ने बताया कि गिरोह के मुख्य सरगना बाबू भदरी ,कफिल व जावेद द्वारा अपने 10-12 साथियों के साथ मिलकर घटना को अंजाम देने से पूर्व तीन चार दिन तक विशेषकर टायर की दूकानों व गोदामों की लगातार रैकी की जाकर घटनास्थल की गतिविधियों पर नजर रखकर निगरानी की जाती व दूकान गोदाम पर तैनात चौकीदार को रूपये का प्रलोभन देकर अपने साथ लाये वाहनों(ट्रको) को घटनास्थल से 2-3 कि.मी तक किसी होटल व ढाबों पर रोककर रखते व मौका देखकर रात्रि मे अपने वाहनों को ले जाकर उक्त दूकान व गोदाम के सामने इस तरह खडा करते है कि आने जाने वाले किसी व्यक्ति को कोई आभास नहीं होता तथा वारदात को अंजाम देने के बाद माल को ट्रक मे लादकर ले जाते है।

उन्होंने बताया कि मुलजिमों द्वारा थाना क्षेत्र के अलावा बीकानेर ,अजमेर ,पाली, दौसा,गुजरात व मध्यप्रदेश मे दूकान गौदामों का ताला तोडकर टायर चोरी करने की बारदाते की कबूल।

पुलिस अधीक्षक ने बताया कि गिरोह के मुख्य सरगना बाबू भदरी ,कफिल , जावेद व मुस्ताक अहमद द्वारा पीलीभीत अनाज मंडी के व्यापारी दीपक कुमार पुत्र स्व.श्री रामप्रकाश अग्रवाल जाति-अग्रवाल उम्र-43साल निवासी-म.न.43 मौहल्ला केसरी सिंह सर्राफा गली पीलीभीत थाना-कोतवाली पीलीभीत (यू.पी.) को कम दामों मे चोरी किये टायरों को बेचकर निस्तारण किया जाता।

राही/सन्तरा/636/2017

नोट:- उक्त प्रेस नोट www.police.rajasthan.gov.in पर भी उपलब्ध है।

कार्यालय अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस(अपराध शाखा),राजस्थान,जयपुर (जन सम्पर्क प्रकोष्ठ)

प्रेस नोट

प्रदेश में विभिन्न अपराधों में 263 गिरफ्तार

जयपुर, 3 सितम्बर। पुलिस द्वारा जिलों में विभिन्न गतिविधियों में लिप्त अभियुक्तों को पकड़ने का अभियान चला रखा है। जिसके अन्तर्गत पुलिस ने प्रदेश में गत सप्ताह विभिन्न अपराधों में 263 व्यक्तियों को गिरफ्तार किया हैं।

इस सम्बन्ध में राज्य के सभी पुलिस अधीक्षकों को विडियों कॉन्फ्रेंसिंग के द्वारा महिलाओं के साथ छेडछाड, शराब तस्करी एवं अवैध विक्रय में लिप्त, जुआ व सट्टे खेलने वाले एवं अवैध हथियार रखने वालों पर तत्परता से कार्यवाही करने के निर्देश पुलिस मुख्यालय द्वारा दिये गये थे।

पुलिस ने राज्य में महिलाओं के साथ छेडछाड करते पाये गये 3 व्यक्तियों, शराब तस्करी एवं अवैध विक्रय में लिप्त 62 व्यक्तियों, जुआ व सट्टे खेलने वाले 175 व्यक्तियों एवं अवैध हथियार रखने वाले 23 व्यक्तियों को गिरफ्तार किया है।

पुलिस द्वारा विभिन्न अपराधों में गिरफ्तार 263 व्यक्तियों के विरुद्ध प्रकरण दर्ज कर आगे नियमानुसार विधिक कार्यवाही की जा रही है।

राही/सन्तरा/635/2017

नोट:- उक्त प्रेस नोट www.police.rajasthan.gov.in पर भी उपलब्ध है।